



В Астрахани сотрудник УФСКН признан виновным в покушении на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 34-летнего оперуполномоченного Лиманского межрайонного отдела Регионального управления ФСКН России по области. Он признан виновным в покушении на мошенничество с использованием служебного положения (ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что следственная служба УФСКН направила в суд уголовное дело по факту покушения на незаконное производство наркотических средств. 17 июля 2014 года обвиняемый по данному уголовному делу обратился к сотруднику УФСКН с просьбой оказать содействие в том, чтобы суд при вынесении приговора назначил минимальное наказание. Сотрудник наркоконтроля, не имея реальной возможности и намерений выполнить обещанное, потребовал за услугу 20 тысяч рублей.

Приговором Кировского районного суда сотруднику ФСКН назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

(Отдел по расследованию особо важных дел)

15 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1136980>